
ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 8º 
PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO REALIZADA 
EM 15 DE OUTUBRO DE 2024. 

 

Ao décimo quinto (15) dia do mês de outubro (10) do ano 
de dois mil e vinte e quatro (2024), às 19h00 horas, no 
Salão Nobre da Câmara Municipal de Coremas – Estado 
da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a 
Rua João Salviano, 110, no Centro de Coremas – Paraíba, 
realizou-se a 7ª Sessão Ordinária do 7º Período do Poder 
Legislativo, sob a Presidência do Senhor Presidente 
Ronaldo Lima Batista e Secretariado pela 1º Secretário o 
Senhor Vereador Gilmar Oliveira da Silva e pelo 2º 
Secretário o Senhor Vereador Diego Antunes Cavalcante 
Lopes e Silva. Compareceram ainda os Senhores 
Vereadores: Ednaldo Pereira de Oliveira, Francisco de 
Assis Clementino, Janaina Lino Malheiro, Janderley Batista 
de Sousa, José Buriti Neto, José Erivan da Silva, José 
Kleydison da Silva e José Laedson Andrade Silva. Ainda 
esteve presente no plenário a assessora jurídica da câmara 
a Senhora Fernanda Mendes Brilhante Nobrega. Na 
Sequência, foi autorizada a leitura da ata anterior, sendo a 
mesma colocada em discussão e aprovada por 
Unanimidade pelos Vereadores Presentes. Passo seguinte, 
o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a realizar a 
leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa: 
DECRETO: 02/2024 - TODOS OS VEREADORES DA 
CÂMARA: “DECLARA NULO O DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 001/2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; Não 
havendo mais nenhuma matéria sobre a Mesa, o Senhor 
Presidente passou ao Grande Expediente, facultando a 
palavra aos Senhores Vereadores inscritos para o uso da 
tribuna: O Senhor Vereador Janderley Batista de Sousa 
iniciou seu tempo de tribuna agradecendo pelos votos que 
recebeu. Relatou também os fatos que ocorreram durante a 
campanha no município. Parabenizou Edilson Pereira e 



Ivanete Machado pela vitória na eleição e manifestou sua 
torcida para que façam uma excelente gestão. Expressou o 
desejo de que permaneçam os onze vereadores no 
município de Coremas. Parabenizou também os três novos 
vereadores que terão a primeira oportunidade de participar 
do Poder Legislativo e agradeceu aos pescadores de sua 
colônia pelo apoio recebido na eleição; O Senhor Vereador 
José Buriti Neto começou seu tempo de tribuna 
agradecendo a todos os amigos pelos seus 399 votos. 
Agradeceu pelo acolhimento que recebeu durante a 
caminhada política e expressou sua esperança de que se 
mantenham os onze vereadores no município, além de 
destacar a necessidade de corrigir o erro do IBGE. 
Parabenizou todos os vereadores eleitos e os candidatos 
que concorreram à eleição de prefeito; O Senhor Vereador 
José Kleydison da Silva utilizou seu tempo de tribuna para 
se solidarizar com as famílias enlutadas dos senhores 
Rangel, Cícero Manga Podre e Dedé Mamede. Agradeceu 
pelos 425 votos que obteve no pleito eleitoral, assim como 
à vereadora Janaina pelo apoio e a toda a população pelo 
acolhimento recebido durante a caminhada. Informou que, 
durante os 12 anos em que esteve presente na Câmara de 
Coremas, sempre foi muito atuante; O Senhor Vereador 
Francisco de Assis Clementino começou seu tempo de 
tribuna agradecendo pelos seus 460 votos, que permitirão 
a continuidade de seu trabalho na Câmara Municipal de 
Coremas e na saúde do município. Informou que, 
independentemente de posicionamento político, sempre 
votará pelo bem da população; O Senhor Vereador José 
Laedson Andrade Silva iniciou seu tempo de tribuna 
agradecendo pelos seus 509 votos. Parabenizou o Prefeito 
Edilson e a Vice Ivanete pela eleição, assim como o atual 
prefeito pelos votos obtidos e pela disputa eleitoral. 
Expressou sua torcida para que a transição do governo 
seja feita de forma pacífica e transparente. Comunicou que 
lutará para que as onze vagas na Câmara Municipal de 
Coremas sejam mantidas, fortalecendo cada vez mais o 
Poder Legislativo. O Senhor Janderley pediu a parte para 



informar que solicitou várias vezes ao gestor que tomasse 
providências em relação ao número de vagas do município, 
e que o mesmo informou que nove vagas já estariam de 
bom tamanho. Finalizou parabenizando todos os 
vereadores que obtiveram êxito na eleição municipal de 
2024; O Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista começou 
seu tempo de tribuna agradecendo a Deus e à população 
pelos votos que obteve na eleição municipal, além de 
parabenizar todos os outros vereadores. Informou que foi 
perseguido durante toda a campanha com fake news e 
comunicou que todas as medidas cabíveis foram e serão 
tomadas. Agradeceu pelos mais de seis mil votos que seu 
grupo recebeu para vereador e afirmou que o grupo 
continuará unido, desenvolvendo um trabalho em prol da 
população do município. Reafirmou que os vereadores do 
grupo de situação são pessoas honradas e de palavra; Não 
havendo mais nenhum Vereador inscrito para Uso da 
Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, 
autorizando a 1ª Secretária a fazer a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa para discussão e 
votação pelo Plenário: DECRETO: 02/2024 - TODOS OS 
VEREADORES DA CÂMARA: “DECLARA NULO O 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” APROVADO; Não havendo mais 
nenhuma matéria a ser apreciada e votada, o Senhor 
Presidente passou as Considerações Finais, onde foram 
tratados assuntos avulsos e em complementação aos 
discursos ocorridos em Tribuna. Nada mais a constar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
agradecendo a presença de todos. E para constar, Eu, 
Gilmar Oliveira da Silva, 1º Secretário da presente Sessão, 
lavro a presente Ata, que lida, discutida e aprovada, vai por 
mim assinada, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes. 

 
 
 



 

 
 

Ronaldo Lima Batista          Gilmar Oliveira da Silva                 
Presidente                 1º Secretário  


